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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Prodej firmy
Zvažujete prodej firmy? Poslechněte si podcast na toto téma s Robertem Němcem, místopředsedou
České advokátní komory a partnerem advokátní kanceláře PRK Partners s.r.o.

Byť letos slavíme 20 let od našeho založení a už asi dávno nejsme mladá IT firma, rádi děláme nové
věci, co mají smysl a přinášíme vám obsah pomocí kanálů, které žádáte. V našem historicky prvním
podcastu jsme si s Mgr. Robertem Němcem, LL.M., místopředsedou České advokátní komory,
řídícím partnerem advokátní kanceláře PRK Partners, ale hlavně s advokátem, který se fúzím a
akvizicím věnuje více než 20 let povídali na téma co dělat, když chce podnikatel prodat svoji firmu.

V podcastu se dozvíte jak postupovat, na co se připravit, jaké formy jsou nejlepší, jaká jsou úskalí
jednotlivých forem a jaké jsou nejčastější chyby českých podnikatelů při prodeji firem.

Budeme rádi, když nám dáte zpětnou vazbu na email info@epravo.cz a potěší nás i vaše tipy na
zajímavé hosty do studia epravo.cz.

Hezký poslech a příjemné obohacující chvíle s našimi podcasty.

Vaše EPRAVO.CZ
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Další články:
Úročení jistoty (kauce), kterou skládá podnájemce nájemci - II. díl
Když obecní pozemky již nemusí být obecní – institut mimořádného vydržení v obecním právu
Střet zájmů členů volených orgánů obchodních korporací: pravidla, proces a následky
Dvě kiwi denně: EU schválila první zdravotní tvrzení pro čerstvé ovoce
Nová „tlačítková” povinnost pro e-shopy
Digital Omnibus: Revoluce v datech, nebo jen nová zátěž pro podnikatele?
Darování pro případ smrti nemovité věci zapsané v katastru nemovitostí a určení výše odměny
soudního komisaře
Flotilová novela: Kdo a kdy musí nově získat licenci k distribuci pojištění?
Nová pravidla pro ground handling v EU a jejich dopady na letecký sektor
Právní due diligence nemovitostí: na co se v praxi skutečně zaměřit
Hmotněprávní opatrovník obchodní korporace: mezi efektivní ochranou a zásahem do
korporační autonomie
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